冯小刚回应

靠伤痛赚钱

星报讯 16日,《唐山大地震》的导

演冯小刚与片中的一众演员徐帆、张静

初、李晨、张国强、陆毅和张子枫来到广

州为电影宣传造势。在当天下午的记者

会上,首次有记者当着冯小刚的面提出

了"靠别人的伤痛来赚钱"的问题,冯小

刚说:"我不担心,《辛德勒名单》也是这

样的电影。"他重申了自己对于"五亿票

房"的信心,相信影片7月22日正式上映

据《重庆商报》报道 黄晓明和 Angelababy一直不承认两人的恋爱关 系,但15日大S在微博中却"说漏了 嘴"。大S在自己的微博上写道:

"Angelababy到了台湾一定要给我打电

话哦,我的号码,你可以找洛熙要。"而大

S笔下的这位"洛熙",就是指的黄晓明。

不过,大S很快就删掉了这

条微博。对此,记者致电大

S经纪人小萱,她表示自己

不知情,猜测是大S的手

误。而黄晓明的经纪人周

嗣伟也称对此事一无所知。

后肯定会成为观众的话题。

大S微博暗指

黄晓明恋情

李嘉诚首肯梁洛施 双胞胎叩开李宅豪门

明年,请叫她"李太太"

星报讯 为男友李泽楷再添一对双胞胎儿子的梁洛施,果真距离豪门不远。16日,香港媒体援引知情人称,香港首富李嘉诚对双胞胎孙子的到来感到非常欣慰,终于对梁洛施另眼相看。李泽楷也趁势再提迎娶梁洛施之事,终获父亲首肯,8月,他将携女友返港,商量结婚一事。

知情人士称,李嘉诚一直反对儿子与 娱乐圈中人来往,为免尴尬,李泽楷特地安 排梁洛施到加拿大求学。2009年4月,梁洛 施生下李长治,并于年底抱着儿子秘密返 港,与李家人一起吃饭。盼着抱孙的李嘉 诚,看到梁洛施肯替李家延续香火,对她的印象有所好转,"他对Richard(李泽楷)说,要善待这个女孩,但始终没有同意她入门。"李嘉诚之所以持观望态度,并不是看不起梁洛施出身平民,而是对娱乐圈中人没好感;同时,作为香港首富的他,对媳妇虽不要求门当户对,但也希望对方有点家底。

据悉,当得知梁洛施又怀上双胞胎后,李嘉诚相当开心,还让一个跟了他许多年的女工专程飞到加拿大陪梁洛施待产。 双胞胎孙子出生后,作为爷爷的他本想立刻飞去,不过因为手头工作放不下,又担心 被媒体知道,最后没能成行,只能通过可视电话看孙子。面对李泽楷再次提出迎娶女友入门的请求,李嘉诚最终答应了,"梁洛施始终是李家三个孩子的妈妈,为了给小孩一个健康的家庭成长环境,诚哥终于答应让她入门,给予她正式的名分。"不过,考虑到梁洛施身体还比较虚弱,刚出生的孩子也不适宜乘飞机,李家决定,待母子三人8月下旬回港后,再议结婚之事。不过,知情人说:"李家是名门望族,娶媳妇不能太过简单,所以梁洛施最快要到明年才正式成为李太太。"

收视率造假曝新花招

记者:这一段时间央视收视率问题遭遇集中质疑,什么感觉?

索福瑞老总:任何调查数据都会面临 质疑,也应该被质疑,这是肯定的。就好比 你做家政服务员,平时对这个大家庭尽心 尽力,但只要丢了什么东西,你还是首先会 被怀疑。怎么办?要么确保不丢东西,要 么主动协助警察把小偷抓出来。

星报讯 上面这段对话,来自于央视 索福瑞媒介研究总经理王兰柱和记者的交锋——在《人民日报》连续数天曝光收视率 样本被污染、具体数据可收买造假的新闻后,内地唯一收视数据提供方央视索福瑞(CSM)在京召开说明会,除详细阐述收视率的取样标准过程外、还主动曝光了现行的造假手段,并正式表态;CSM将对不法分子重拳出击,采取相关法律手段。

根据王兰柱的介绍,目前存在的、干扰 收视样本的不法手段主要有以下四种。与 此前曝光的行贿相比,"跟踪""窃听"等污 染收视样本、造假收视率的方法首度曝光, 花招的翻新令人瞠目结舌:

花招一 跟踪

下法:雇用私人侦探,跟踪工作人员,从而获知样本用户的家庭住址等信息。王兰柱表示,这样的行为在2008年底就已经有苗头:"我们很多工作人员,多次被尾随。"采取这一极端手段的,多是独立栏目、外包栏目——他们的生存与收视率息息相关。

对策:"我们现在有要求,就是不允许 工作人员从家里或者办公室、直接到达样 本用户住处,中间必须在商场等地方停留 甩掉尾巴,强化我们自身的安全意识,改变 记者:你能保证索福瑞内部没有受贿 行为吗?尤其是高层?

索福瑞老总:这是一个傻问题。做了 贼的不会承认他偷了东西,没做贼的也不能 保证其他人不偷,我只能保证我自己是清白 的。公司的工作人员我们都签署了严格的 协议,如果有不法行为,应该移交司法机关 处理。

作业流程。"

■ 花招二 一 窃听

手法:从电信部门获悉,或者通过监听内部电话的方式,获得样本信息。

对策:针对这一样本信息外泄导致被污染的手段,王兰柱表示,央视索福瑞耗资300万建立了内部交换系统,以保证工作人员与样本用户的通话信息不会被窃取。

花招三 干扰

手法:数据回传线路干扰,窃取测量仪 传回的信息。

对策:与窃听电话相似,此问题的解决 更多的依赖技术手段。根据王兰柱的介绍, CSM曾于去年花费4000万改造数据采集 系统,一律采用GPRS,改造后将不再有语 音功能,从而屏蔽电话、地址等信息。

▼ 花招四 │ 行贿

手法:高价收买样本用户、对索福瑞工作人员行贿,也是客观存在的污染事实。

对策:对此,王兰柱颇有些无奈:"我们与样本用户签订的保密协议,有30多页;我们自身只能说加强管理,增加样本数量,提高轮换频率。"

日本摇滚乐队成员疑自杀

星报讯 据香港媒体报道,日本视觉系乐队蜉蝣31岁前成员大佑(原名押田大佑),15日在东京涉谷的寓所中自杀身亡,

大佑前一晚才打电话给工作人员诉苦无法 睡眠,对方担心探访他,才发现他自杀。蜉蝣于1999年组成,2007年解散。

潘记龙虾

潘记龙虾药膳同补多彩扎啤,青岛独有电话:0551-4679597

体育彩票阜南路竞彩店 单场足球 篮球彩票热卖

销售体彩各种玩法,2台足 彩缩水软件可同时出彩票 电话:13856930265QQ:343455536 地址:合肥阜南路与阜阳路交口老合肥晚报社门口 合肥

港千王之王

本部陈老师曾在四川卫视安徽台做过千王 反賭,牌艺表演,各种扑克、诈金花、牌九、控牌, 变牌等包教包会;独家研制扑克探测仪,售透视 眼镜,变牌衣、空色子、麻将机程序安装等。 **热线:13955121337** 合肥新亚汽车站对面嘉华中心B座601室

乔治·克鲁尼



姓名遭盗用

星报讯 北京时间7月17日消息,好莱坞影星乔治·克鲁尼近日收到意大利方面的传讯,并正式于16日前往米兰出庭作证,指控3名不法商人利用他的名字推出某品牌服装进行诈骗。

据报道,2008年4月,3名不法商人利用乔治·克鲁尼的名字,推出一款品牌服装,并在米兰进行时装表演。随后,3人被警方逮捕,警方在现场缴获了部分假冒的服装,以及一些伪造文件。

央视名嘴王凯 被代言老年手机



星报讯 去年8月,央视主持人王凯曾在节目中报道深圳嘉兰图设计有限公司设计出独特的老年人专用手机。将近1年后,他和嘉兰图对簿公堂,指对方擅用自己形象刊登广告,侵犯其肖像权和名誉权,要求对方道歉并赔偿损失。16日,本案在朝阳区法院开庭。本案未当庭宣判。